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Ar korupcijos lygis Jūsų šalyje per paskutinius 2 metus pakito? 
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Sumažėjo Liko toks pat Padidėjo



Ar Jums/ Jūsų šeimos nariams kreipiantis į 1 iš 8 viešojo sektoriaus institucijų (švietimo, 
teismų, sveikatos apsaugos, policijos, registravimo ir leidimų išdavimo, komunalinių 
paslaugų teikimo, mokesčių, žemėtvarkos) teko duoti kyšį per paskutinius 12 mėn.?   
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Remiantis Jūsų patirtimi su viešuoju sektoriumi atsakykite, kiek svarbios 
yra asmeninės pažintys norint išspręsti klausimą/ atlikti darbus? 
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Nesvarbios Vidutiniškai svarbios Svarbios



Jūsų nuomone, kokiu mastu Vyriausybė yra veikiama kelių stambių 
subjektų, kurie veikia savo interesų naudai? 
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Visiškai neveikiama Šiek tiek veikiama Labai veikiama



Jūsų nuomone, kiek efektyvūs yra Vyriausybės veiksmai kovojant su 
korupcija?  
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Efektyviai Nei efektyviai, nei neefektyviai Neefektyviai



Ar sutinkate su teiginiu „kovoje su korupcija eiliniai žmonės gali ką nors 
pakeisti“? (procentai žymi atsakiusius teigiamai) 
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Ar praneštumėte apie korupciją?  
(procentai žymi atsakiusius teigiamai) 
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